

Το Φεβρουάριο η απονομή των βραβείων «Ελληνική Αξία Βορείου Ελλάδος»

ΜΕΤΑ την ιδιαίτερα επιτυχημένη εκδήλωση με τίτλο «Βραβεία ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΞΙΑ Βορείου Ελλάδος» η οποία πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή 20 Ιανουαρίου 2012, ο Σύνδεσμος Βιομηχανιών Βορείου Ελλάδος (ΣΒΒΕ) σε συνεργασία με την οικονομική εφημερίδα ΕΞΠΡΕΣ προχωρούν στη διοργάνωση της δεύτερης εκδήλωσης. Η τελετή απονομής των βραβείων θα πραγματοποιηθεί το Φεβρουάριο 2013, σε ειδική εκδήλωση, παρουσία επιφανών επιχειρηματιών και πολιτικών του τόπου.

Στόχος της εκδήλωσης είναι η ανάδειξη, προβολή και βράβευση των βορειοελλαδικών εκείνων επιχειρήσεων που ξεχώρισαν τη χρονιά που μας πέρασε, ως μια ελάχιστη τιμητική αναγνώριση της επιτυχημένης δράσης τους σε ένα δυσμενέστατο οικονομικό κλίμα. Αποτελεί κοινή πεποίθηση ότι βασική προτεραιότητα, εν μέσω της διεθνούς οικονομικής ύφεσης, πρέπει να είναι η στήριξη της βιομηχανίας της χώρας και η τόνωση της εξωστρέφειας των επιχειρηματικών πρωτοβουλιών.

Υπενθυμίζεται ότι στην πρώτη εκδήλωση απονεμήθηκαν εννέα συνολικά βραβεία στις ενότητες:

Βραβείο Γυναίκα Επιχειρηματίας: στην κ. Ελένη Προϊκα, πρόεδρο της εταιρίας ΣΤΑΜΑΤΗΣ ΠΡΟΙΚΑΣ ΑΕ

Βραβείο Εξωστρέφειας: στις εταιρίες PELOPAC ΑΕ και KLEEMANN HELLAS ABEE και έπαινος στην εταιρία ΠΟΤΟΠΟΙΑ - ΟΙΝΟΠΟΙΑ ΘΡΑΚΗΣ ABEE

Βραβείο Καινοτομίας: στην εταιρία EPSILON NET ΑΕ και έπαινος στην εταιρία ΙΩΝΙΚΗ ΣΦΟΛΙΑΤΑ ΑΕ

Βραβείο Περιβάλλον: στις εταιρίες ΠΑΠΑΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ ΑΒΕΕΑ «ΔΡΟΜΕΑΣ» και ΑΕΙΦΟΡΟΣ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕΤΑΛΛΩΝ ΑΕ και έπαινος στην εταιρία AGRITEX ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΕ

Βραβείο Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης: στις εταιρίες Α. ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΣ ΑΕ και ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ ΑΕ

Βραβείο Περιφέρεια Ηπείρου: στην εταιρία ΗΠΕΙΡΩΤΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΜΦΙΑΛΩΣΕΩΝ ΑΕ «ΒΙΚΟΣ», με έδρα τα Ιωάννινα

Βραβείο Περιφέρεια Δυτικής Μακεδονίας: στην εταιρία ΚΟΥΡΕΛΛΑΣ ΑΕ, με έδρα τα Γρεβενά

Βραβείο Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας: στις εταιρίες PALAPLAST ΑΕ και ΕΛΛΗΝΙΚΟΙ ΛΕΥΚΟΛΙΘΟΙ ΑΕ

Βραβείο Περιφέρεια Ανατολική Μακεδονία και Θράκη: στις εταιρίες LUNCHEON MEAT EVROU ΑΕ και ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ SUNLIGHT ABEE.